

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Ярославском районе Ярославской области (межрайонное)

прика3

29. 12. dodo г. Ярославль №	3250/9
-----------------------------	--------

Об утверждении Учетной политики Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ярославском районе Ярославской области (межрайонного) по исполнению бюджета

В соответствии со статьей Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказом Минфина Российской Федерации от 30.12.2017 №274п «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»

приказываю:

1. Утвердить Учетную политику Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ярославском районе Ярославской области (межрайонного) по исполнению бюджета (приложение 1).

2. Утвердить График документооборота в части исполнения бюджетной сметы расходов на финансовое и материально-техническое обеспечение деятельности Управления ПФР (приложение 2).

3. Установить, что Учетная политика, утвержденная данным приказом, применяется

при ведении бюджетного учета с 01.01.2021 года.

4. Считать утратившим силу приказ от 30.12.2019 №489 о/д «Об утверждении Учетной политики Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ярославском районе Ярославской области (межрайонного) по исполнению бюджета».

5. Контроль за ведением бухгалтерского учета в Управлении ПФР, своевременным представлением бюджетной и налоговой отчетности возложить на главного бухгалтераначальника финансово-экономического отдела Очкуренко С.В.

6. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Л.В.Коробко